
 

                                                            
 

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

  

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO 30 DE ENERO DE 

2025. 
 

8:30 HORAS 
 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- 
 

1.- Acta de la sesión ordinaria de 28 de noviembre de 2024. 

 

2.- Acta de la sesión ordinaria de 19 de diciembre de 2024. 

  

II.- PARTE RESOLUTIVA 
 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º. Propuesta de la Concejal del Área de Política Social, Igualdad y Familia en 

expediente de aprobación del Plan Municipal por Tu Salud, Cartagena Activa 

derivado de la Mesa Intersectorial para la promoción de la salud y la prevención en 

Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

2º. Propuesta de la Concejal del Área de Participación Ciudadana y Festejos 

relativa a la aprobación inicial del Reglamento de Funcionamiento del Pleno de las 

Juntas Municipales del municipio de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e 

Interior. 

 

3º. Propuesta de la Concejal del Área de Participación Ciudadana y Festejos 

relativa a la modificación y creación de nuevas Juntas Municipales en el municipio 

de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

4º. Propuesta del Concejal del Área de Empleo, Formación y Contratación, sobre el 

Régimen de retribuciones a los Grupos Políticos desde el ejercicio 2025 a las 

elecciones municipales de junio de 2027. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

5º. Propuesta de nominación Callejón de Francisco Velasco en el Bohío. Dictamen 



 

Comisión Hacienda e Interior. 

 

6º. Propuesta de instalación de una placa de reconocimiento público a la Asociación 

de Encajeras de Bolillo Santa Florentina de La Palma y a su fundadora Dña. Agustina 

Moreno Marín en el Museo Regional del Bolillo. Dictamen Comisión Hacienda e 

Interior. 

 

7º. Propuesta de nominación de la plaza de la Sra. Paca en La Loma de Canteras. 

Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

8º. Propuesta de instalación de una placa homenaje a D. Domingo Pérez Martínez y 

su galera en la calle Santa Florentina de La Palma. Dictamen Comisión Hacienda e 

Interior. 

 

9º. Propuesta de nominación de la plaza de José Joaquín López Molina “El Molinero” 

en La Palma. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

10º. Propuesta de instalación de una placa de homenaje a D. Jesús Roca Martínez 

en la plaza de la Romería del Pasico de La Aparecida. Dictamen Comisión 

Hacienda e Interior. 

 

11º. Propuesta de nominación del local social de D Juan Agüera Martínez “El 

Quinto”, en Perín. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

12º. Propuesta de nominación de las escaleras de los Maestros Músicos Isidoro, Pedro 

y Ayala en el Casco Histórico de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

13º. Propuesta de instalación de una placa de reconocimiento público a D. Francisco 

García Romero, Paco el de la Mufla en el Museo de Vidrio de Santa Lucía. Dictamen 

Comisión Hacienda e Interior. 

 

14º. Propuesta para la colocación de una placa póstuma de reconocimiento a D. 

Antonio Marcos Silvestre en el rocódromo del Pabellón Municipal de Barrio Peral-

Cuatro Santos. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

15º. Propuesta para la colocación de una placa de reconocimiento a D. Ángel 

Aparicio Sánchez en el Hogar del Pensionista de La Palma. Dictamen Comisión 

Hacienda e Interior. 

 

16º.  Propuesta de nominación de la calle de José Arjona Segura en La Puebla. 

Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

17º. Propuesta para la instalación de una placa conmemorativa del 175 Aniversario 

del Colegio de Abogados de Cartagena en el lugar que ocupó su primera sede. 

Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

18º. Propuesta de concesión de la medalla de oro al Conservatorio de Música de 

Cartagena con motivo de su centenario. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 



 

19º. Propuesta para la instalación de un monumento al asiático en El Albujón. 

Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

20º. Propuesta del Concejal del Área de Gobierno de Presidencia, Urbanismo e 

Infraestructuras, para solicitar a la Dirección General de Movilidad y Transportes la 

creación y establecimiento del área de prestación conjunta de La Manga entre el 

Excmo. Ayuntamiento de San Javier y el Excmo. Ayuntamiento de Cartagena. 

Dictamen Comisión Urbanismo e Infraestructuras 

 

21º Propuesta del Concejal del Área de Gobierno de Presidencia, Urbanismo e 

Infraestructuras, sobre aprobación definitiva del Estudio de Detalle en parcelas 313, 

314, 315 y 316 del Plan Parcial Los Camachos Sur.  Dictamen Comisión 

Urbanismo e Infraestructuras 

 

 

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 

 1.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

1.1. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Acuerdo UE – Mercosur” 

 

1.2. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “125 Aniversario de la colocación de la primera piedra de Las 

Escuelas Graduadas”  

 

1.3. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre  “Baños de La Marrana”.  

 

1.4. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “Aula de estudio o biblioteca en Santa Ana”. 

 

1.5. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Mejora de la movilidad entre los campos de la Universidad Politécnica de Cartagena”. 

 

1.6. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Carril bici en el nuevo acceso de la zona oeste”. 

 

1.7. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Ejecución del proyecto  contra las deficiencias en Ciudad 

Jardín”.  

 

1.8. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “Mejoras generales en la RM-605 y la RM-311”. 

 

1.9. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 



 

Cartagena, sobre “Plan de impulso a fiestas y tradiciones”. 

 

1.10. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Molinos de viento de titularidad pública”.  

 

1.11. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Panteón Manuel Picó y Juan Crespo”. 

 

1.12. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Plan Nacional de catedrales”. 

 

1.13. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “Competencias impropias”. 

 

1.14. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Mejoras generales en la Barriada Villalba”. 

 

1.15. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre  “Deficiencias en el camino rural de Rincón de Tallante”. 

 

1.16. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Dejadez de mantenimiento y conservación de la RM-E23 del Campillo 

de Adentro”.  

 

1.17. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “Bien inmaterial del grupo folclórico de La Palma”.  

 

1.18. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Falta de mantenimiento y conservación en firme, drenajes y jardinería 

en Avda. Víctor Beltrí”.  

 

1.19. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre ·Campo municipal López Belmonte”.  

 

1.20. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Deficiencias en la RM-F36”.  

 

1.21. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Necesidad de mantenimiento y conservación de los enlaces de la RM-

602 con la A-30 a la altura de Miranda”. 

 

1.22. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Parque Juan José Cano”. 

 

1.23. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Señalización de giro a la izquierda en el cruce de la RM-E22 y la RM-

E26.” 

 

1.24. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 



 

Cartagena, sobre “Reparación por deterioro puntual del firme en la Avda. Juan Carlos I”. 

 

1.25. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Intervención en La Loma de Canteras”. 

 

1.26. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Loma de Canteras”. 

 

1.27. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Plaza Nuestra Señora del Rocío de Los Nietos”.  

 

1.28. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Plan de ordenación de recursos naturales de La Muela, Cabo Tiñoso y Roldán”.  

 

1.29. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal de Grupo Socialista, 

sobre “Casa de las artes escénicas en el centro histórico”.  

 

1.30. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz de Grupo Socialista, 

sobre “Uso de pabellones municipales por parte de centros educativos”. 

 

1.31. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal de Grupo Socialista, 

sobre “Gratuidad de las escuelas infantiles”. 

 

1.32. Moción que presenta Diego Ortega Madrid, Concejal del Grupo Popular, sobre “la 

exigencia a la SAREB el cumplimiento del artículo 234 de la laye 13/2015, de 30 de 

marzo, de Ordenación Territorial y Urbanística de la Región de Murcia”.  

 

1.33. Moción que presenta Diego Ortega Madrid, Concejal del Grupo Popular, sobre “La 

recuperación inmediata de las bonificaciones del Gobierno Central al transporte público”. 

 

 2.- PREGUNTAS 

 

2.1. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal de MC Cartagena sobre 

“Talla Virgen del Rosell”  

 

2.2 Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal de MC Cartagena, sobre 

“Obras en la puerta del Socorro”  

 

2.3. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Consejo Asesor de Turismo”  

 

2.4. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Instalación de marquesinas inteligentes de autobús”. 

 

2.5. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Inseguridad en aparcamiento del consultorio médico de Santa Ana 

Pueblo”. 

 

2.5. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 



 

Cartagena, sobre “Proyecto Spartaria”.  

 

2.6. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “PAC de Pozo Estrecho”. 

 

2.7. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Estado del plan integral y urgente de limpieza, infraestructura y 

ordenación urbana que frene el deterioro del barrio y ponga fin a la falta de inversiones”. 

 

2.8. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Cesión del antiguo centro de salud de San Antón a las 

asociaciones AFAL, Parkinson Cartagena y TP Cartagena”. 

 

2.9. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal de Grupo Socialista sobre “La 

deportiva Minera”. 

 

2.10. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Colector de aguas residuales”.  

 

2.11. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Camino en el Cabezo de San Ginés”. 

 

2.12. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Inspecciones a la concesionaria ACTÚA”. 

 

2.13. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Molinos de viento de titularidad municipal”.  

 

2.14. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Proyectos Cartagena Patrimonio de la Humanidad”. 

 

2.15. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Casa Llagostera”. 

 

2.16. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “Consejo Social de la ciudad”. 

 

2.17. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Cosecha de naranja amarga en la vía pública”. 

 

2.18. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Medidas de seguridad en la Cueva del Agua”. 

 

2.19. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Solicitud de información”. 

 

2.20. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal de MC Cartagena 

sobre “Baterías de la punta de La Podadera”.  

 



 

2.21. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Oficina de empresas”. 

 

2.22. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Estado del proyecto de viabilidad de las escaleras mecánicas del 

cerro del Molinete”. 

 

2.23. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Local social en José María Lapuerta”. 

 

2.24. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Local social polígono de Santa Ana”.  

 

2.25. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Los semáforos de Cartagena”. 

 

2.26. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz de Grupo Socialista, 

sobre “Escuela infantil municipal del parque de La Rosa”.  

 

2.27. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Actuaciones de mantenimiento en Los Nietos Viejos”. 

 

2.28. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre  “Cueva Victoria”.  

 

2.29. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Proyecto de demolición de las instalaciones del parque Rafael de 

La Cerda”. 

 

2.30. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz de Grupo Socialista, 

sobre “Calle Berizo”. 

 

2.31. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Contadores de cabecera”. 

 

2.32. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Camping El Portús”. 

 

2.33. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz de Grupo Socialista, 

sobre “Parques caninos”. 

 

2.34. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal de Grupo Socialista, sobre 

“Rambla de canteras”.  

 

 

 

 

 3.- RUEGOS 

 



 

3.1. Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “La Manga Consorcio”. 

 

3.2. Ruego que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Accesibilidad en el local social de Canteras”.  

 

3.3. Ruego que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Local social de la Asociación de Vecinos de Ramón y Cajal”. 

 

3.4. Ruego que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Formación a técnico en mediación comunicativa para APICES”.  

 

3.5. Ruego que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Reposición de farola en San Félix”.  

 

3.6. Ruego que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre  “Saneamiento y poda de pinada en el entorno de El Estrecho de San 

Ginés”.  

 

3.7. Ruego que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Balcón peligroso en Puerta de Murcia”.  

 

 


